



2018年10月11日 星期四 总第338期

本版编辑：郭好进 新闻热线：86587032 电子信箱：596535934@qq.com

# 补短板 抓亮点 争先进

## 横店镇明确本月工作重点

□首席记者 陈巧颖

本报讯 8日下午，横店镇召集各职能部门、办事处负责人举行月度工作例会，总结上月工作完成情况，部署10月份重点工作。市委常委、横店镇党委书记赵耀亮，横店镇镇长赵小仙参加会议。

“横店农房聚集区一期工程自9月8日破土动工以来，土方开挖、施工单位招投标等各项工作平稳有序推进，不日便可对部分高压管线进行迁移。”“通过市铁办、相关办事处、职能部门的通力合作，杭温高铁横店段征地工作已全面完成。”“9月份，各办事处先后组织人员开展了党建交叉检查，多个村（小区）也已完成新的党建节点打造。”“在镇村干部的共同努力下，夏阳山小区成功获评‘十美村’。”会上，各相关负责人对上月重点工作开展情况进行汇报、总结，并指出当前存在的困难与问题，共同探讨后续工作该如何有效开展。9月底，横店镇美丽乡村办公室成员还兵分两路，对全镇111个村（小区）开展了环境卫生实地明查，分类评选出环境卫生最好村、进步最快村和最差村。

赵小仙就省小城镇环境综合整治“回头看”、美丽乡村建设、影视旅游村打造、木雕红木产业效能评定、“十美村”创建等重点工作进行部署。随后，赵小仙对产业植入暨影视旅游村打造工作进行再动员，要求各办事处充分利用辖区内各村（小区）的优势资源，夯实环境基础、挖掘自身特色，加快形成“一村一影视，一村一特色”的良好局面，实现强村富民，推动乡村振兴。

10月份，横店镇重点工作有8项。按照正常施工进度，该镇计划在10月底前完成便民服务中心广场绿地工程总量的70%、三景头地质灾害治理工程总量的90%；继续对木雕红木家具行业环保设备运行情况进行抽查，确保企业正常运行环保设备且实现清洁生产；继续推进“四

无”企业“飓风整治”暨“清零入园”专项行动；开展2018年度木雕红木产业效能评定工作；加大力度推进建筑业招商。

抓好农村生活垃圾分类和南江两岸生态廊道建设；做好非洲猪瘟防疫稳控工作；完成金义东轨道交通杨树塘下剩余2户农户征迁工作；推进基层治理“四个平台”建设，深化“最多跑一次”改革向村（小区）延伸；开展殡葬领域突出问题专项整治；按照时间节点完成退役军人和其他优抚对象个人信息采集工作。

推进基层党建规范化提升，加快党建示范精品村建设，启动红木行业党群服务中心建设；开展普通公职人员兼职清理工作和农村基层作风巡查。

同时，大力开展“十美村”创建，全力以赴迎接新一轮“十美村十差村”考核

评选。期间，办事处要按照考核标准，督促有关村（小区）落实好环境卫生整治、绿化提升、节点打造、美丽庭院创建等事项；统筹推进影视旅游村打造工作，加快联盟产业特色精品村、尚伦庄千玺火车主题庄园、荷叶塘“欧洲风情小镇”、官桥古村落保护等项目建设。

“现已进入2018年最后一个季度，各职能部门、办事处要适时地对手头工作进行‘回头看’，通过补短板、抓亮点，出色完成上级交办的各项任务，不拖后腿，争当先进。”会上，赵耀亮提出了工作要求：保持美丽乡村建设步伐不止、势头不减。绿化好时节已到，各村（小区）要加紧“查漏补缺”，启动新一轮苗木种植工作；拆后安置要按情况、分批次落实到位，尤其要抓好源头管理，消除矛盾隐患；做好重点工程的监管工作，明确分工、责任到人，确保不出纰漏；在全面从严治党浓厚氛围中，要继续强化人才培养，锻造一支有能力的干部队伍，为乡村振兴提供不竭动力。

## 红木企业有了“娘家” 横店成立新分会

□记者 陈巧颖

本报讯 日前，横店镇举行了红木行业工会代表会议，宣布市红木行业工会联合会横店分会正式成立，并选举产生了第一届横店镇分会委员会。

据了解，今年我市积极筹建红木行业工会联合会，要求横店、南马、画水、南市这四个红木企业相对集中的镇乡街道成立镇级分会。根据《工会法》有关规定，前期，横店镇总工会专题部署了红木行业工会组建工作，要求职工人数超过25人的红木企业单独组建工会；职工人数少于25人的，按照企业所在片区，分别组建4个联合工会。相关组建工作已于9月底前全部完成。

会议指出，横店镇分会要在市红木行业工会联合会和镇总工会的领导下，在维护红木企业职工合法权益、构建和谐劳动关系等方面发挥积极作用；凝心聚力，团结广大职工的力量，致力于把横店红木产业打造成引领我市红木产业发展的一面旗帜。

## 他们是城市美容师 享受免费体检服务

□记者 陈巧颖

本报讯 9日上午，记者来到横店镇环卫所，只见数十名环卫工人、园林绿化工人正有序排队，分批进行肝功能、尿常规、彩色B超、心电图等免费体检。

据悉，横店镇总工会联合金磐开发区医院，于9日、10日这两天，为横店镇的300多名环卫工人、70多名园林绿化工人提供免费上门体检服务。此次，环卫工人和园林绿化工人可以享受肝功能、尿常规、心电图等8个免费体检项目，其余体检项目，则可以按需进行自由选择。

环卫工人王国旺平时在横店镇区开垃圾车，身体里长了好几颗结石。体检时，医生再三叮嘱他少吃辛辣油腻食物，更不要酗酒和熬夜。“说真的，免费体检项目很齐全，通过检查，我们基本上可以了解自己的身体状况。而且医生给了许多建议，每一条都很有针对性。”王国旺说，横店镇总工会十分贴心，连续几年把免费体检服务送上门，让环卫工人多了一份健康保障。

## 幼儿园征地协议签订

□通讯员 周睿

本报讯 日前，横店中心幼儿园南上湖园区征地工作会议在南上湖东小区综合楼会议室举行。市教育局、横店镇政府等部门有关负责人和上东小区两委干部、村民代表参加会议。上东小区两委会十分重视此项工作，积极配合，使得当晚征地协议顺利签订。

该项目选址在横店镇南上湖横店三中西南方，地处横店镇东部，东靠上东小区危旧房拆后重建“立改套”高层。根据规划，该园区总用地面积4748.84平方米，总建筑面积8810平方米，将设置教学班12个。

届时，整个南上湖将拥有从学前到初中的教育资源，这将大大改善附近村（小区）的教育环境，满足周边幼儿的求学需求。



日前，市疾控中心联合横店医院，在横店镇中心卫生院桥下社区卫生服务站门口开展了高血压测量等义诊服务及全民健康生活方式科普宣传活动。

记者 张庆 通讯员 李海

## 田间收割忙

8日下午，在横店镇夏阳山小区，几位居民利用水稻收割机在田间收割稻谷，忙得不亦乐乎。

夏阳山小区共有水稻面积550余亩，是我市永久基本农田保护区。在这个丰收的季节，小区居民纷纷利用晴天开镰收割稻谷。

通讯员 卢俊超



## 交警处理事故时发现 酒驾“常客”无证上路

□记者 陈巧颖 通讯员 赵云静

本报讯 开车不喝酒，喝酒不开车。可总有一些驾驶员三番五次以身试法，最终害人害己。

日前，横店交警中队接到指令：东仙线（马宅镇下洋路段）发生了一起小货车撞倒路灯杆的交通事故。值班民警楼方明火速赶往事发地，在勘察现场后发现车辆侧翻、路灯杆被撞倒。处置完现场，楼方明来到驾驶员所在医院，发现驾驶员王某身上散发着浓浓的酒味。王某当场承认了酒驾的事实，并陈述了大致的案发经过：当晚他喝了酒，沿着东仙线往磐安方向行驶，途经事发路段时突然意识迷糊，不由自主驶入对向车道并撞上路灯杆。

经检测，王某酒精含量为93mg/100ml，属于醉酒驾驶。同时楼方明发现王某系交警部门的“常客”，分别于2012年8月、2016年1月、2016年12月因为酒驾被查获，驾驶证也于2016年因再次酒驾被吊销。此次，王某属于无证驾驶。根据道路交通安全法法律法规规定，王某不仅要自行承担这起事故的所有损失，更要面临公安机关的严厉处罚。



## 横店演艺人员联谊会艺术团授牌成立

□记者 陈巧颖

本报讯 日前，横店演艺人员联谊会艺术团在腾讯众创空间（横店）授牌成立，标志着横演会将进一步拓宽活动范围，承担起更多的社会责任。授牌仪式结束后，横演会艺术团全体成员齐聚一堂，为大家带来独唱、舞蹈、诗朗诵等精彩纷呈的节目。

□记者 陈巧颖 通讯员 刘小鹏

本报讯 近段时间，在横店镇柏塔村的大街小巷、沟渠里、池塘边，总能见到很多志愿者的身影，他们拿着扫帚、钳子、簸箕等工具，分散在村庄的各个角落修剪杂草、捡拾垃圾、清理淤泥、打捞漂浮物……

据了解，柏塔村于今年8月组建了一支志愿服务队，队员有村干部、党员、预备党员、入党积极分子、村民代表和热心村民等近20人。在这两个多月时间里，志愿者们走遍柏塔村的溪塘和小巷，把看

到垃圾、杂物等“一网打尽”，推动村庄面貌焕然一新。

村民陈正喜是柏塔村志愿服务队的发起者。有一天，陈正喜偶然参加了村里组织的义务劳动，由于做事认真细致，他受到了村民的交口称赞。陈正喜当下就决定组建一支村级志愿服务队，既可以服务村民、美化环境，又能给村集体省下一笔开销。从那天起，他一有时间就主动清扫垃圾、整理杂物，并通过在村民交流群里传图片、发通知等形式，发动大家共同参与。经过一段时间的努力，越来越多的热心村民加入了志愿服务队，在清扫公共区

域、打捞池塘垃圾、上门劝导农户等方面发挥带头示范作用。村干部则积极提供经费支持，购买了雨鞋、手套、衣服等装备，送给志愿服务队。

见到志愿者们不遗余力地美化村庄环境，许多村民深受触动，再也不好意思随手丢弃垃圾、在家门口乱堆乱放。“身为村庄的一员，能靠自己的双手为美丽乡村建设贡献力量，我觉得很有成就感。”陈正喜说，最让他觉得高兴的是，通过一次又一次地开展集体活动，村民的主人翁意识得以不断提升，村庄环境也越变越美。

在各级统战部门的关注和支持下，横店演艺人员联谊会顺势成立，横店自由职业演艺人员统战工作创新实践基地示范点同时亮相。至此，数以万计的“横漂”有了一个标注统战元素的“新家”。自今年7月成立以来，横店演艺人员联谊会已开展了6期《表演之旅》公开课，吸引了众多“横漂”参加。

成立横演会艺术团得到了广大“横漂”和社会各界文艺爱好者的积极响应。目前，该艺术团已有曲艺队、歌舞队、话剧队、管乐队这四支队伍。横演会艺术团成立后，将通过免费培训等方式，加快演艺队伍素质提升，并鼓励优秀团员积极参与政策宣传、爱心公益活动，当好“影视旅游名城、经济文化强市、生态宜居东阳”的建设者和宣传者。

## 柏塔村建立了一支志愿服务队